

警灯闪烁 为平安“加码”

## 大祥公安开展集中统一清查行动

洞口公安循迹追踪  
涉嫌诈骗在逃人员落网

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 蔡梦婷)近日,洞口县公安局城关派出所联合外地警方成功抓获一名涉嫌诈骗在逃人员,及时消除了社会治安风险隐患。

今年8月以来,城关派出所陆续接到群众报警,称遭遇诈骗。经受案初查发现,犯罪嫌疑人系江西籍人员,作案后畏罪潜

逃。为尽快将嫌疑人抓获归案,城关派出所立即将其列为网上在逃人员,展开进一步追捕工作。近日,办案民警循迹追踪,远赴浙江省杭州市,在当地警方的协助下成功将犯罪嫌疑人梁某龙抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人梁某龙已被公安机关依法予以刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 北塔法院:“党建+”助力高质量发展

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 肖清杨)为深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,传承和弘扬爱国主义精神,凝聚新时代奋进力量,近日,北塔区人民法院组织开展“党建+工会”系列活动。

当日,北塔区人民法院组织党员来到邵阳县塘田战时讲学院旧址,深切缅怀革命烈士的历史功绩,深刻感悟共产党人的初心使命,重温入党誓词,并为过政治生日的党员送上祝福。此外,该院党组书记、院长肖霞围

绕党的二十届三中全会精神,给全体党员上了一堂专题党课。

随后,北塔区人民法院工会组织全体职工在邵阳县天子湖开展户外拓展活动,让大家在繁忙的工作之余,放松心情,强健体魄。

今后,北塔区人民法院将牢牢坚持“抓党建、带队建、促审判”工作思路,积极探索“党建+”工作模式,充分发挥党建引领作用、工会桥梁纽带作用,凝心聚力助推各项工作实现高质量发展。

“充电蓄能”打造过硬队伍  
隆回检察院开展读书交流分享活动

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 张晓琴)为持续深化学习型机关建设,激发干警学习热情,12月19日,隆回县人民检察院开展“以学增智,书香润心”为主题的读书交流分享会,全体检察人员参加活动。

分享会上,7名青年检察干警以书本为媒介,结合自身工作经历和学习体会,畅谈阅读时的所思所想、所感所悟。《公益诉讼检察工作指导》《正义的回响》《印加帝国的末日》《活着》《工作的意义》……从法律专业书籍到西方历史著作,从工作指引到生活启迪,干警们通过生动的语言

和独特的视角,分享了阅读带来的收获和快乐。

参会干警们纷纷表示,本次读书分享活动精彩纷呈,是一次有趣又有料的精神之旅。今后他们将继续笃行多读书、读好书、善读书的学习之路,通过阅读学习修身养志、增长才干,不断在思想上“充电”,在业务上“蓄能”,切实做到学用结合、知行合一。

未来,隆回县人民检察院将继续为检察干警搭建学习交流的平台,持续推进开展系列文化建设活动,营造浓厚书香氛围,为隆回检察事业高质量发展注入新活力、增添新动能。

葆廉洁初心 扬清风正气  
邵阳县公安局开展主题党日活动

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 龙嘉莉 唐江涌)为深入贯彻全面从严治党要求,持续营造风清气正的警营生态,12月20日,邵阳县公安局组织党员民警赴邵阳市廉政警示教育中心开展主题党日活动。

在市廉政警示教育中心,邵阳县公安局党员民警了解了党的百年纪律发展史,以及邵阳市推进全面从严治党、清廉邵阳建设的工作举措和成果。一组组鲜

活的镜头、一个个生动的案例,为党员民警们敲响了警钟,提醒他们要时刻保持清醒,坚守廉洁底线,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

大家纷纷表示,将以此次主题党日活动为契机,时刻保持警醒,严格遵守廉洁自律各项规定,以更加坚定的信念、更加扎实的作风,投入到各项公安工作中,为维护社会稳定、守护一方平安贡献自己的力量。



大祥公安分局民警深入辖区网吧开展清查行动。

觉和自我保护意识。

交通整治,护航平安。该局结合农村地区交通违法规律特点,加大警力投入,科学设置执勤点位,在农村主要路口、乡镇周边道路等重点路段设卡检查,重点查处酒驾醉驾、无证无牌、超员超载、非法载人等易肇事肇祸交通违法行为,做到“发现一起、处罚一起、教育一起、消除一起”,为辖区群众创造一个更加安全、畅通、有序的道路交通环境。

本次行动,大祥公安分局共出动警力500余人次,检查各类场所100余家,盘查车辆300余辆,排查整改安全隐患17处,发放宣传资料2000余份。

警灯闪烁,守护万家灯火;步履不停,筑牢平安基石。大祥公安分局将以“冬季行动”为抓手,严厉打击各类违法犯罪活动,有效清除各类安全风险隐患,提高群众的获得感、幸福感、安全感,以实际行动维护辖区社会安全稳定。



拔河比赛现场。

展现拼搏雄风 凝聚邵法力量  
市中中级人民法院组织举办趣味运动会

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 陈凌云 王荣)为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于关心关爱干部的重要指示精神,丰富活跃干警文化体育生活,增强集体凝聚力,12月20日上午,市中级人民法院在市体育新城组织举办“展现拼搏雄风,凝聚邵法力量”趣味运动会。市中级人民法院和三区法院的250余名干警参加。

运动会共设置了“彩虹立天柱”“障碍跑”“拔河”三个比赛项目。干警们生龙活虎,激情满怀,拼斗志、比干劲、搏体力、赛技巧。经过激烈角逐,最终双清

法院队获一等奖,大祥法院二队、市中级人民法院四队获二等奖,大祥法院一队、市中级人民法院二队获三等奖。

今年以来,全市法院干警上下一心、不辞辛苦,尽心尽力、连续作战,为邵阳法院事业发展作出了突出贡献。此次运动会,展示了法院干警奋发向上的精神风貌。法院干警将以此次运动会为契机,把运动场上展现出的向心力、凝聚力、战斗力融入审判执行工作中,做实为大局服务、为人民司法,把“公正与效率”工作主题不断落到实处,奋力谱写新时代法治邵阳建设新篇章。

## 300余名基层法律服务工作者集中“充电”

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 曾柏青 王征路)为切实加强基层法律服务行业管理,提高基层法律服务工作者政治素养和业务水平,12月21日上午,市司法局、市基层法律服务工作者协会举办全市基层法律服务工作者业务培训会,来自58家法律服务所的300余名基层法律服务工作者参加了培训。

活动邀请中南大学法学院院长刘益灯、中南林业科技大学法学院商法学方向带头人雷鑫教授,为300余名基层法律服务工作者就商事仲裁适用法律要点及技

巧、《中华人民共和国民法典》侵权责任篇司法解释作专题授课。他们以丰富的实务经历和专业知向学员们分享经验,有力提升了基层法律服务工作者的专业能力和执业水平。

此次培训课程内容丰富、主题鲜明、实用性强,紧贴法律服务行业发展和需求,对广大基层法律服务工作者具有较强的指导性和操作性。参训学员纷纷表示,将以此次培训为契机,进一步提升工作能力,端正工作态度,完善工作方法,共同推动全市基层法律服务行业规范化发展。

## 邵阳交警:超前拧紧今冬道路交通安全“安全阀”

邵阳日报讯(通讯员 伍先安)为有效应对冬季恶劣天气对道路通行造成的影响,12月中旬以来,市公安交警支队采取超前开展隐患排查、提前进行科学管控、向前强化部门联动、靠前加强应急处置等超前措施,夯实冬季恶劣天气交通安全管理基础,预防道路交通事故发生,确保人民群众平安、畅通出行。

超前开展隐患排查。结合冬季冰雪天气交通管理工作需要,市公安交警支队组织全市12个县市市区交警大队,超前排查本地恶劣天气交通事故多发、易发节点的安全隐患,特别是高寒山区、景区、隧道、桥梁、长下坡、临水临崖、易凝易冻等危险和事故多发路段,并按照“两公布、一提示”要求,将隐患信息及时推送给相关部门,以便进行综合施策。

提前进行科学管控。全市交警启动24小时路巡机制,路面一旦发生积雪凝冻,立即开展现场除雪、交通诱导、交通管制等工作。对结冰严重无法安全通行路段,交警将科学做好车辆分流工作。同时将采取封闭路段远端提示告知措施,缓解高速公路出入口、城市主干道大量车辆滞留情况,以免发生长时间、大范围、长距离交通拥堵。

向前强化部门联动。全市交警将积极联系气象部门,掌握恶劣天气情况,及时对外进行发布。联动相关部门,做好冰冻路面撒盐融雪、铲冰除雪工作,确保车辆安全有序通行。针对“两客一危一校”重点车辆,交警还将会同交通、教育等部门,共同做好校车交通安全管理,坚决杜绝客运车辆夜间违规运行。

靠前加强应急处置。全面实施“早发现、早预警、早提示、快处置”交通应急处置措施,加强恶劣气候条件下的路面巡逻监控,特别是夜间巡逻。对出现雨雪冰冻路面以及发生交通事故、交通拥堵路段,将立即采取疏导措施,并在第一时间向支队指挥中心进行信息预警提示。同时,各县市区交警大队值班领导必须尽快前往现场,靠前指挥,争取用最短的时间,最有效的措施进行有效处置。

为提升我市广大交通参与者的安全意识,营造良好的交通安全环境,近期,市公安局交警支队大力开展冬季交通安全“五进”宣传活动。图为绥宁交警杨继军走进该县消防救援大队开展交通安全宣传。

伍先安 摄